

СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЛАВЯНОСЕРБСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ

09 апреля 2025 года

пгт. Славяносербск

№ 27/7

Об утверждении Порядка учреждения торжественных и памятных дат муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

Руководствуясь Федеральным 06.10.2003 131-Ф3 законом ОТ No «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 9 Устава муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики, принятого решением Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 01.11.2023 № 5 «О принятии Устава муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики» (с изменениями). Совет муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок учреждения торжественных и памятных дат муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики.
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Председатель Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

А.А. Гречишкина

Глава муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

СА. Крамаренко

УТВЕРЖДЕН

решением Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 09 апреля 2025 года № 27/7

ПОРЯДОК

учреждения торжественных и памятных дат муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики

- 1. Настоящий Порядок учреждения торжественных и памятных дат муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики (далее Порядок) определяет механизм учреждения торжественных и памятных дат муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики (далее торжественные и памятные даты, муниципальное образование).
- 2. Торжественные и памятные даты должны соответствовать следующим условиям:
- 1) значимость события и (или) личности (личностей) для истории муниципального образования, их роль в патриотическом воспитании и формировании духовно-нравственных ценностей граждан;
- 2) наличие документов, подтверждающих факты, события, послужившие основанием для учреждения торжественных и памятных дат.
- 3. Не допускается учреждение торжественных и памятных дат, аналогичных торжественным и памятным датам, установленным федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Луганской Народной Республики.

Не допускается учреждение торжественных дат, аналогичных памятным датам, и учреждение памятных дат, аналогичных торжественным датам.

- 4. Торжественные и памятные даты учреждаются решением Совета муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики (далее Совет).
- 5. Предложения об учреждении торжественных и памятных дат вносятся субъектами правотворческой инициативы, указанными в части 15 статьи 25 Устава муниципального образования Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики.

Граждане и организации, не обладающие правом правотворческой инициативы, вправе вносить предложения об учреждении торжественных и памятных дат через субъекты, обладающие правотворческой инициативой. В таком случае они предоставляют субъекту правотворческой инициативы документы, указанные в пункте 6 настоящего Порядка.

6. Предложение об учреждении торжественной или памятной даты вносится субъектами правотворческой инициативы в Администрацию.

К предложению прилагаются:

- 1) историческая справка о событии либо историко-биографическая справка о личности (личностях), в связи с которыми предлагается учредить торжественную или памятную дату;
- 2) копии архивных документов, подтверждающих факты, события, служащие основанием для учреждения торжественной или памятной даты.
- 7. Предложение, вынесенное субъектом правотворческой инициативы в Администрацию, рассматривается комиссией по оценке предложений по учреждению торжественных и памятных дат муниципального образования (далее Комиссия).

Комиссия является вспомогательным органом при Администрации муниципального округа муниципальное образование Славяносербский муниципальный округ Луганской Народной Республики (далее - Администрация). Положение о Комиссии и её персональный состав утверждаются Администрацией.

- 8. Комиссия по результатам рассмотрения поступившего предложения об учреждении торжественной или памятной даты и документов принимает решение о целесообразности или нецелесообразности учреждения торжественной или памятной даты, которое оформляется протоколом заседания Комиссии.
- 9. Решение о нецелесообразности учреждения торжественной или памятной даты принимается Комиссией в случаях:
- 1) несоответствия торжественной или памятной даты условиям, указанным в пункте 2 настоящего Порядка;
 - 2) несоблюдения требований пункта 3 настоящего Порядка.
- 10. Копия протокола заседания Комиссии направляется субъекту правотворческой инициативы, который вносил предложения в Комиссию, не позднее 30 календарных дней с даты внесения предложения.
- 11. После получения протокола заседания Комиссии о целесообразности учреждения торжественной или памятной даты субъект правотворческой инициативы разрабатывает проект решения Совета об учреждении торжественной и/или памятной даты и вносит его в Совет. К проекту решения Совета прилагается протокол заседания Комиссии о целесообразности учреждения торжественной или памятной даты.
- 12. Органы местного самоуправления муниципального образования информируют жителей об учрежденных торжественных и памятных датах через средства массовой информации, а также путем размещения информации на официальном сайте муниципального образования.